
 
 

 

Sledenje na delovnem mestu v Avstriji 

V okviru projekta Erasmus+ »Spreminjam sebe, spreminjam svet« sem bila del pet 
članske ekipe vrtca Litija, ki je obiskala vrtec v majhnem mestu Birkfeld v Avstriji. 

Vrtec smo obiskale z namenom opazovanja trajnosti, ki mu v zadnjih letih dajemo veliko 
pozornost tudi v našem vrtcu.  

V igralnicah smo opazile koše za ločevanje odpadkov. V naših igralnicah običajno 
ločujemo papir, plastiko in mešane odpadke. Tu pa smo opazile kar pet košev, in sicer za  
plastiko, kovino, papir, organske in mešane odpadke.  

 

Ekološki otok 

Ob prihodu v vrtec so otroci prinašali različno odpadno embalažo, ki so jo uporabljali za 
ustvarjanje in za igro v kotičkih. 

 

            

Kotiček kuhinja (reciklirani izdelki) 

 

 

 



 
 

 

Igralnice so opremljene z veliko nestrukturiranega materiala (plutasti zamaški, stiropor, 
koruza, škatle, leseni odpadki različnih oblik) za raziskovanje, igro in ustvarjanje. 

    

      

Nestrukturiran material za igro 

 

Vse tri enote vrtca , ki smo jih obiskale, povezuje gosenica Wilma, s pomočjo katere 
izvajajo dnevno rutino. Wilma me je zelo pritegnila, saj se mi zdi kvačkana lutka izjemna 
motivacija za učenje zaporedja dni v tednu, saj imajo otroci velikokrat težave pri 
razumevanju časovnega zaporedja. To idejo bom vsekakor vnesla tudi v svojo prakso. 

       

Kvačkana gosenica Wilma (trajnost znanja, kulturna dediščina) 



 
 

 

Velik poudarek dajejo razvijanju kreativnosti in ročnih spretnosti. Za šivanje so 
uporabljali prave šivanke za volno. 

      

Ročne spretnosti so si otroci urili s šivanjem. 

 

Na igrišču smo opazile visoke grede in hiško, ki je bila opremljena z odsluženimi in 
recikliranimi materiali.  

                       

 

Da so v vrtcu trajnostno naravnani smo lahko opazile tudi v kotičku za starše, kjer si  
starši lahko ogledajo fotografije aktivnosti otrok na digitalni način. 

 

                    

 



 
 

Svojo izkušnjo v vrtcu Birkfeld ocenjujem kot uspešno.   

Prepoznala sem veliko elementov, ki jih že imamo v našem vrtcu in na ta način sem 
dobila potrditev za svoje delo, kar tudi nekaj šteje. Nekaj od videnega pa bom vnesla tudi 
v svojo prakso.  

Hvaležna sem za možnost vpogleda v delo drugih evropskih držav. 

 

Zapisala: Mojca Grošelj Radulovič 

      

 

 

 


